

5ήμερη εκδρομή στη Σπάρτη της Πισιδίας- Αττάλεια-Αλάνια Εορτασμός των Εισοδίων της Θεοτόκου στη Σπάρτη της Πισιδίας

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)



Θεμελίωση του ναού Παναγίας Πισιδιώτισσας Αλάγιας

Εισόδια της Θεοτόκου πρόγραμμα

Πέμπτη 20 Νοεμβρίου 2014

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος στις 10.15 π.μ. και αναχώρηση για Κωνσταντινούπολη και στη συνέχεια για Αττάλεια με την αεροπορική εταιρεία Pegasus. Άφιξη στην **Αττάλεια** στις 16.40, την πανέμορφη μεσογειακή και πιο τουριστική πόλη της Τουρκίας. Επιβιβαζόμαστε σε πούλμαν και ξεκινάμε για τη **Σπάρτη της Πισιδίας** ακολουθώντας τη ροή του ποταμού Ακσού. Μικρή στάση πάνω στο φράγμα Karacaören. Η Σπάρτη ήταν έδρα του Μητροπολίτου Πισιδίας μέχρι το διωγμό του 1922 και βρίσκεται σε υψόμετρο 1050 μέτρων. Ως το 1922, από τις 35.000 των κατοίκων, οι 8.000 ήταν Χριστιανοί. Είχε 12 ναούς από τους οποίους σήμερα σώζονται μόνον δύο: Ένας εξ αυτών είναι ο Ναός των Εισοδίων της Θεοτόκου τον οποίο και θα επισκεφτούμε καθώς και ο ναός του Γενεσίου της Θεοτόκου που ήταν ο Μητροπολιτικός ναός. Εγκατάσταση

στο ξενοδοχείο Büyüç İsparta oteli, δείπνο. Απόδειπνο σε ειδική αίθουσα του ξενοδοχείου.

<http://www.buyukispartaotel.net/>

Παρασκευή 21 Νοεμβρίου 2014

(Πρωινό σε πακέτο) και αναχώρηση για τη **Θεία Λειτουργία** και αρτοκλασία στον **Ι.Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου Σπάρτης Πισιδίας** ιερουργούντος του Μητροπολίτου Πισιδίας π.Σωτηρίου. Θα ακολουθήσει σύναξη στον χώρο γύρο από το ναό και περίπατος τις παλιές γειτονιές της Σπάρτης και τα σύγχρονα αξιοθέατά της μαζί με τους απογόνους των Σπαταλήδων. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στην Αντιόχεια της Πισιδίας για δέση στο ναό του απ.Παύλου που χτίστηκε πάνω στην εβραϊκή συναγωγή στην οποία μίλησε ο απ.Παύλος στην πρώτη του αποστολική περιοδεία. Θα κάνουμε στάση στο Νησίον της λίμνης Εγίρντιρ και επίσκεψη στο ναό των αγίων Αναργύρων. Επιστροφή στη Σπάρτη, ελεύθερος χρόνος για ψώνια, βραδινό στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση στη Σπάρτη.

Σάββατο 22 Νοεμβρίου 2014

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας στη Σπάρτη και αναχώρηση για Αττάλεια. Θα επισκεφτούμε, την μοντέρνα πόλη, **το Καλείτσι (KALEICI)**, το ανακαινισμένο ναό του Αποστόλου Παύλου-Αγίου Αλκυπίου, την παλιά καλοδιατηρημένη και ανακαινισμένη συνοικία των ελλήνων μέσα στο κάστρο, **το ναό του αγίου Ιωάννου του Θεολόγου** που σήμερα είναι τζαμί, καθώς και στο **Μουσείο Μεσογειακών Μελετών** (πρώην Ναός του Άγ. Γεωργίου Ατταλείας) που ανακαινίστηκε από την οικογένεια Κότς. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση και ψώνια, φαγητό. Το απόγευμα ξεκινάμε για Αλάγια, εγκατάσταση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο.

<http://www.ozkaymakotels.com/tr/>

Κυριακή 23 Νοεμβρίου 2014

Πρωινό σε πακέτο (για όσους το επιθυμούν) και αναχωρούμε για την τέλεση της **Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας στον Ι.Ν.Αγίου Γεωργίου του Βουνού**

μαζί με την τοπική κοινότητα. Μετά τη λειτουργία επισκεπτόμαστε το κάστρο και το βυζαντινό ναό μέσα στο κάστρο. Ακολουθεί γεύμα (εξ ιδίων) και μετάβαση στο Μαχμουτλάρ του δήμου Αλάγιας όπου θα **γίνει η θεμελίωση του Ιερού Ναού Παναγίας Πισιδιώτισσας Αλάγιας**. Επιστροφή στην Αττάλεια, εγκατάσταση στο ξενοδοχείο, δείπνο.

<http://www.khanhotel.com/>

Δευτέρα 24 Νοεμβρίου 2014

Αναχώρηση στις 11.30 για Κων/λη και στη συνέχεια για Αθήνα. Άφιξη ώρα 16.20

(Οι συμμετέχοντες στο προσκύνημα από άλλες πόλεις της Ελλάδος, πχ. Θεσσαλονίκη, παρακαλούνται να επικοινωνήσουν μαζί μας για να διαμορφώσουμε το πρόγραμμα με διαφορετική αφετηρία)

Τιμή κατ' άτομο (σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο) 495 ευρώ

Επιβάρυνση μονόκλινου 95 ευρώ

Στην τιμή περιλαμβάνονται:

1) Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Κων/λη-Αττάλεια και Αττάλεια-Κων/λη-Αθήνα με την αεροπορική εταιρεία Pegasus airlines

2) 4 διανυκτερεύσεις σε Ξενοδοχεία τεσσάρων αστέρων με πρωινό και βραδινό.

Δύο διανυκτερεύσεις στη Σπάρτη

<http://www.buyukispartaotel.net/>

Μία διανυκτέρευση στην Αλάγια

<http://www.ozkaymakotels.com/tr/>

Μία διανυκτέρευση στην Αττάλεια

<http://www.khanhotel.com/>

3)Όλες οι μεταφορές και περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα με πολυτελές πούλμαν.

4)Ελληνόφωνος ξεναγός και αρχηγός εκδρομής.

Στην τιμή δεν περιλαμβάνονται:

Μεσημεριανά γεύματα, είσοδοι στα μουσεία και ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό στο πρόγραμμα.

Πιθανόν να γίνουν κάποιες αλλαγές στο πρόγραμμα ως προς τη σειρά των επισκέψεων που εξαρτώνται από τοπικούς παράγοντες.

Δηλώσεις συμμετοχής ως τις 19 Οκτωβρίου στην κ.Αναστασία Αρπατζή (αρχηγός εκδρομής) τηλ.6972319158 ή/και στο anastasiaanastasoula2@gmail.com

Δηλώσεις συμμετοχής πέραν της πιο πάνω ημερομηνίας θα γίνονται δεκτές μόνον εφ' όσον υπάρχουν θέσεις αλλά με μικρή διαφορά τιμής λόγω αποδέσμευσης των αεροπορικών εισιτηρίων.

Για την πραγματοποίηση της εκδρομής απαιτείται συμμετοχή τουλάχιστον 20 ατόμων.

Για τις δηλώσεις συμμετοχής χρειάζεται να στείλετε με e-mail, στη ηλεκτρονική διεύθυνση anastasiaanastasoula2@gmail.com :

-Ονοματεπώνυμο γραμμένο με λατινικούς χαρακτήρες όπως ακριβώς είναι γραμμένο στην ταυτότητά σας (απαραιτήτως νέου τύπου) ή το διαβατήριό σας. (πολίτες εκτός Ε.Ε)

-Ημερομηνία γέννησης-πλήρης

-Τηλέφωνα επικοινωνίας.

-Ηλεκτρονική και ταχυδρομική διεύθυνση

-Επάγγελμα

Η εκδρομή διοργανώνεται σε συνεργασία με το πρακτορείο :

Kanon Tours

Güven Engin

TEL : [+90 212 542 12 26](tel:+902125421226) – 542 62 33

FAX : [+90 212 660 60 71](tel:+902126606071)

MOBILE : [+90 532 457 12 72](tel:+905324571272)

EMAIL: kanon@kanontours.com

WEB : www.kanontours.com

SKYPE: guvenengin66

Και την **EVE-Euro Voyager Enterprises S.A.** <http://www.eve.com.gr>

...και με τις ευχές και ευλογίες του Μητροπολίτου Πισιδίας π. Σωτηρίου.

Στους εκδρομείς συνιστάται να ενημερωθούν περαιτέρω για την περιοχή της Πισιδίας διαβάζοντας το καταπληκτικό βιβλίο της Εταιρείας Μεσογειακού Πολιτισμού «Αττάλεια, η αρχόντισσα της Μεσογείου». Τηλέφωνο παραγγελιών [210 7626193](tel:2107626193), [210 7610111](tel:2107610111)









